
From: Simon Lawton
To: Agnes Dewi Prasasti; Roni Setyawan; Martin Williams; Andromeda Lyrandrita
Cc: Faisal Kusuma; Azkhwaldi Aziz
Subject: RE: Biz Travel _RS&SL_Jkt-Bjm_29 Nov - 1 Dec 2022
Date: 22 November 2022 07:58:59

Myrta
 
Please can you add Martin in as well.
 
Faisal
 
FYI re additional 2 people.
 
Thanks
 

From: Agnes Dewi Prasasti <adewi@trakindo.co.id> 
Sent: 21 November 2022 7:31
To: Roni Setyawan <roni.setyawan@trakindo.co.id>; Simon Lawton
<simon.lawton@trakindo.co.id>
Cc: Faisal Kusuma <sfaisal@trakindo.co.id>; Azkhwaldi Aziz <aaziz@trakindo.co.id>
Subject: Biz Travel _RS&SL_Jkt-Bjm_29 Nov - 1 Dec 2022
 
Dear Bapak-bapak,
Pls find ticket for Wings.
 
Seat nomor is not listed on the ticket.
But Vaya have booked for Pak Roni at no. 1A and Pak Simon at no. 1F
The new seat number will be provided upon check-in.
 
===     Summary     ===
Booking Code       :WSIXNW
Status             :TICKETED 
Company            :TRAKINDO UTAMA 
 
Passenger
1. MR ANTONIUS RONI SETYAWAN (ADULT) - 9902146279769
2. MR SIMON WILLIAM LAWTON (ADULT) - 9902146279770
 
1 WINGS AIR / IW 1383 (Y)
BATU LICIN                (BTW) - Thursday, 01 Dec 2022 12:05 (UTC+8)
Syamsudin Noor Airport    (BDJ) - Thursday, 01 Dec 2022 12:50 (UTC+8)  
 
Ancillary Item(s):
Setyawan/Antonius Roni Mr IW1383 Baggage 20 Kg IDR 500,000
                                 Seat Cool Seat IDR 80,000
Lawton/Simon William Mr IW1383 Baggage 20 Kg IDR 500,000
                                 Seat Cool Seat IDR 80,000
 
 
Thank you.

Regards,
Agnes Dewi P.
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From: Agnes Dewi Prasasti 
Sent: Friday, November 18, 2022 8:00 AM
To: Roni Setyawan roni.setyawan@trakindo.co.id; Simon Lawton simon.lawton@trakindo.co.id
Cc: Faisal Kusuma <sfaisal@trakindo.co.id>; Azkhwaldi Aziz <aaziz@trakindo.co.id>
Subject: Biz Travel _RS&SL_Jkt-Bjm_29 Nov - 1 Dec 2022
 
Dear Pak Roni & Pak Simon,
 
Kindly pls find attached the tickets.
For Wings ticket, kindly pls info the estimate total baggage

Batu Licin (BTW)Banjarmasin (BDJ) Departure  01-12-2022
WINGS AIR IW1383,    BTW (12:05)  -  BDJ (12:50)
 
Thank you.

Regards,
Agnes Dewi P.
 

From: Roni Setyawan <roni.setyawan@trakindo.co.id> 
Sent: Thursday, November 17, 2022 4:08 PM
To: Agnes Dewi Prasasti adewi@trakindo.co.id; Faisal Kusuma sfaisal@trakindo.co.id; Azkhwaldi
Aziz aaziz@trakindo.co.id
Subject: FW: Biz Travel _RS&SL_Jkt-Bjm_29 Nov - 1 Dec 2022
 
Agnes,
Silakan dijalankan untuk ticket pak Simon dan sy sesuai detail di bawah dan juga hotel nya sesuai
masukan pak Faisal di email terpisah
 
 
 
Regards
Roni
 
 

From: Simon Lawton <simon.lawton@trakindo.co.id> 
Sent: 17 November 2022 15:22
To: Roni Setyawan <roni.setyawan@trakindo.co.id>
Subject: RE: Biz Travel _RS&SL_Jkt-Bjm_29 Nov - 1 Dec 2022
 
Good plan thanks pak Roni
 

From: Roni Setyawan <roni.setyawan@trakindo.co.id> 
Sent: 17 November 2022 14:38
To: Simon Lawton <simon.lawton@trakindo.co.id>
Subject: RE: Biz Travel _RS&SL_Jkt-Bjm_29 Nov - 1 Dec 2022
 
Simon,
 
Here is the plan and flight schedule:
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Tuesday, 29 nov :
Depart from jkt to Banjarmasin via citilink at 7:45 am
Go to Rantau and stay overnight at Banjarmasin
 

Wed, 30th Nov:
Depart from Banjarmasin to Batulicin /BIB/Sebamban and stay overnight at Batulicin
 
Thur, 1 Dec:
Visit Batulicin branch
Departs from Batulicin to Banjarmasin via Wings Air   WINGS AIR IW1383,    BTW (12:05)  -  BDJ
(12:50),    
Leave Banjamasin to Jakarta via Garuda :
Syamsudin Noor Airport           (BDJ) - Thursday, 01 Dec 2022 15:05 (UTC+8)
Soekarno Hatta            (CGK) - Thursday, 01 Dec 2022 15:55 (UTC+7)
 
If you are ok, then Agnes will issue the above tickets
 
 
Regards
roni

From: Agnes Dewi Prasasti <adewi@trakindo.co.id> 
Sent: 17 November 2022 13:33
To: Roni Setyawan <roni.setyawan@trakindo.co.id>
Subject: Biz Travel _RS&SL_Jkt-Bjm_29 Nov - 1 Dec 2022
 
Pak Roni,

Terlampir informasinya :
 
1. 29 Nov        : JKT-Banjarmasin
 
===     Summary     ===
Booking Code       :SB4F2C
Status             :RESERVED
Time Limit         :Thursday, 17 Nov 2022 17:30 
Company            :TRAKINDO UTAMA 
 
Passenger
1. MR ANTONIUS RONI SETYAWAN (ADULT)
2. MR SIMON WILLIAM LAWTON (ADULT)
 
1 CITILINK / QG 480 (A)
Soekarno Hatta           (CGK) - Tuesday, 29 Nov 2022 07:45 (UTC+7)
Syamsudin Noor Airport           (BDJ) - Tuesday, 29 Nov 2022 10:30 (UTC+8)
+ 20 Kilograms Baggage Allowance
 
Total Paid   IDR 1,814,200/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket dicetak)
- One way economy class, nonendors, nonreroute, perubahan diperbolehkan dan ticket tidak dapat
direfund setelah issue
****************************
 
 
2. 1 Dec          : Batu Licin - Banjarmasin
WINGS AIR IW1383,    BTW (12:05)  -  BDJ (12:50),    0h and 45m,    Y(9) - 1,006,300
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Note:
* Wings Air dan Air Asia tidak termasuk bagasi ( info bagasi )
 
 
3. 1 Dec          : Banjarmasin - Jakarta
===     Summary     ===
Booking Code       :6ITOT7
Status             :RESERVED
Time Limit         :Friday, 18 Nov 2022 09:30 
Company            :TRAKINDO UTAMA 
 
Passenger
1. MR ANTONIUS RONI SETYAWAN (ADULT)
 GFF                 : 124312812
2. MR SIMON WILLIAM LAWTON (ADULT)
 GFF                 : 220994406
 
1 GARUDA / GA 535 (C)
Syamsudin Noor Airport           (BDJ) - Thursday, 01 Dec 2022 15:05 (UTC+8)
Soekarno Hatta            (CGK) - Thursday, 01 Dec 2022 15:55 (UTC+7)
+ 30 Baggage Allowance
 
Total Paid  IDR 7,928,180/orang (harga dapat berubah dan tidak menjamin hingga ticket dicetak)
- One way business class, nonendors, nonreroute, perubahan diperbolehkan dan ticket tidak dapat
direfund setelah issue
 
Terima kasih.

Regards,
Agnes Dewi P.
 

From: Roni Setyawan <roni.setyawan@trakindo.co.id> 
Sent: Thursday, November 17, 2022 9:04 AM
To: Agnes Dewi Prasasti <adewi@trakindo.co.id>
Subject: Fwd: Biz Travel _RS&SL_Jkt-Bjm_28-30 Nov 2022
 

Agnes, 
Tolong check seat availability utk wing air tgl 1 Desember batu licin - Banjarmasin jam 13.00
 
 
 
Thanks
Roni 
Sent from my iPhone

Begin forwarded message:

From: Faisal Kusuma <sfaisal@trakindo.co.id>
Date: 16 November 2022 21.57.00 GMT+7
To: Roni Setyawan <roni.setyawan@trakindo.co.id>
Cc: Azkhwaldi Aziz <aaziz@trakindo.co.id>
Subject: Re: Biz Travel _RS&SL_Jkt-Bjm_28-30 Nov 2022

﻿ Pak Roni,
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Yang agak challenge karena arah ke rantau dan sebamban/batulicin berbeda.
 
Kalau saran saya,
1. Tgl 29 Nov, dari airport kita langsung ke Rantau (3 Jam perjalanan). Kemudian
sore kembali dan Bermalam di Banjarmasin
2. Tgl 30 Nov, banjarmasin ke Sebamban (6 jam perjalanan). Sore lanjut dan
bermalam di batulicin (perjalanan 2-3 jam).
3. Tgl 1 Dec, Batulicin ke Banjarmasin (naik pesawat wings Air dan tiba di
Banjarmasin jam 13.00).
 
Penerbangan dari Banjarmasin ke Batulicin (dan sebaliknya) hanya di hari selasa,
kamis dan Sabtu.
 
Best Regards,
Faisal Kusuma
 

On 16 Nov 2022, at 21.15, Roni Setyawan
<roni.setyawan@trakindo.co.id> wrote:

﻿
Pak Faisal,
 
Kalau selasa pagi dari airport langsung ke Sebamban /BIB
site/SSB/TMT land dan tiba di sana jam 3 sore – 6 sore
Lalu kita menginap
 
Rabu Tgl 30 pagi  ke batulicin branch dan langsung ke Rantau site
 
Dan kembali ke Banjarmasin tgl 1 dan kembali ke jkt jam 3 sore,
apakah bisa?
 
 
 
Regards
roni
 
 

From: Faisal Kusuma <sfaisal@trakindo.co.id> 
Sent: 16 November 2022 17:58
To: Roni Setyawan <roni.setyawan@trakindo.co.id>
Cc: Azkhwaldi Aziz <aaziz@trakindo.co.id>
Subject: Re: Biz Travel _RS&SL_Jkt-Bjm_28-30 Nov 2022
 
Noted Pak Roni,
 
Saat ini dari banjarmasin ke sebamban paling cepat 5 jam. Beberapa
kondisi jalan sedang dalam perbaikan dikarenakan longsor.
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Kalau untuk 2 Malam, kemungkinan hanya bisa visit satu site saja. 

Best Regards,
Faisal Kusuma
 

On 16 Nov 2022, at 16.16, Roni Setyawan
<roni.setyawan@trakindo.co.id> wrote:

﻿ Fyi.. kita rencana akan ke sebamban hub / BIB dan
rantau site
 
 
 

Sent from my iPhone

Begin forwarded message:

From: Simon Lawton
<simon.lawton@trakindo.co.id>
Date: 16 November 2022 14.59.09 GMT+8
To: Roni Setyawan
<roni.setyawan@trakindo.co.id>
Subject: RE: Biz Travel _RS&SL_Jkt-
Bjm_28-30 Nov 2022

﻿
Pak Roni
 
Could we change to 29 Nov – 1 Dec.  I
forgot I have a doctors appointment on the

28th?
 
Please advise
 
Thanks
 

From: Roni Setyawan
<roni.setyawan@trakindo.co.id> 
Sent: 15 November 2022 4:43
To: Agnes Dewi Prasasti
<adewi@trakindo.co.id>; Simon Lawton
<simon.lawton@trakindo.co.id>
Subject: RE: Biz Travel _RS&SL_Jkt-Bjm_28-
30 Nov 2022
 
Simon,
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Suggest to fly with Citilink as follows:
CITILINK QG 480,    CGK (07:45)  -  BDJ
(10:30),    1h and 45m,    M(4) - 1,174,829
 
CITILINK QG 491,    BDJ (15:10)  -  CGK
(15:50),    1h and 40m,    M(9) - 1,120,439
 
 
 
Regards
roni
 

From: Agnes Dewi Prasasti
<adewi@trakindo.co.id> 
Sent: 14 November 2022 9:44
To: Roni Setyawan
<roni.setyawan@trakindo.co.id>; Simon
Lawton <simon.lawton@trakindo.co.id>
Subject: Biz Travel _RS&SL_Jkt-Bjm_28-30
Nov 2022
 
Dear Pak Roni and Pak Simon,
 
Pls find the airline flight schedule Jkt-BJM
28-30 Nov 2022
 
Jakarta (CGK)Banjarmasin (BDJ) Departure
 28-11-2022  ( morning )
LION AIR JT320,    CGK (07:00)  -  BDJ
(09:50),    1h and 50m,    M(9) - 1,092,780
CITILINK QG 480,    CGK (07:45)  -  BDJ
(10:30),    1h and 45m,    M(4) - 1,174,829
SUPER AIR JET IU622,    CGK (08:10)  -  BDJ
(11:00),    1h and 50m,    L(7) - 1,142,800
BATIK AIR ID6212,    CGK (09:10)  -  BDJ
(12:00),    1h and 50m,    M(9) - 1,264,780
LION AIR JT324,    CGK (10:00)  -  BDJ
(12:50),    1h and 50m,    L(9) - 1,162,680
CITILINK QG 490,    CGK (11:00)  -  BDJ
(13:45),    1h and 45m,    H(7) - 1,349,099
GARUDA GA 530,    CGK (11:30)  -  BDJ
(14:20),    1h and 50m,    M(9) - 1,901,546
 
 
Banjarmasin (BDJ)Jakarta (CGK) Return
 30-11-2022 ( afternoon )
BATIK AIR ID6213,    BDJ (12:40)  -  CGK
(13:20),    1h and 40m,    M(9) - 1,259,230
LION AIR JT325,    BDJ (13:30)  -  CGK
(14:15),    1h and 45m,    M(9) - 1,087,230
CITILINK QG 481,    BDJ (14:15)  -  CGK
(14:55),    1h and 40m,    M(2) - 1,120,439
CITILINK QG 491,    BDJ (15:10)  -  CGK
(15:50),    1h and 40m,    M(9) - 1,120,439
LION AIR JT323,    BDJ (15:30)  -  CGK
(16:15),    1h and 45m,    M(9) - 1,087,230
LION AIR JT327,    BDJ (20:30)  -  CGK
(21:15),    1h and 45m,    M(9) - 1,087,230
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Kindly pls adv.
Thank you.
 
Regards,
Agnes Dewi P


